
 INNER WHEEL Piiri 142 ry 

Pöytäkirja 

Vaalikokous

Aika:    la 13.03.2021 klo 10
Paikka: Teatterihotelli, Hämeenaukio 1, Riihimäki ja etänä Google Meet.

1. Kokouksen avaus
Piirin puheenjohtaja Elsi Torn avasi kokouksen klo 10.16.

2. Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valitseminen
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Elsi Torn ja sihteeriksi Anne Uotila-Laine.

 
3. Kokouksen kahden (2) pöytäkirjantarkastajan ja kahden (2) ääntenlaskijan 

valitseminen
Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Auli Kosonen ja Maija Sumi. 

4. Kokouksen osallistujien toteaminen
Kokoukseen osallistui seuraavat 21 henkilöä, joista virallisia kokousedustajia oli 
13 (V= klubin virallinen edustaja.) Kolme henkilöä osallistui kokoukseen 
Teatterihotellilla ja muut etänä.

Espoo Inner Wheel klubi
  ei edustajaa

Inner Wheel Helsinki Eira-Kluuvi klubi ry
Lea Asp (etä) V
Seija Ranta-aho (etä) V

            Inner Wheel Helsinki Kallio-Berghäll klubi ry
 Tuula Karhumäki (etä) V

Järvenpään Inner Wheel -klubi ry
Tarja-Liisa Luukkanen (etä) V
Seija Nuutilainen (etä) V

Helena Toivanen (etä)

Inner Wheel Kerava klubi  
ei edustajaa
Klubi lähetti viesti esitettyjen virkailijoiden hyväksymisestä (Liite 1.)



Nurmijärven Inner Wheel klubi ry
  Anja Lindfors (etä) V

Inner Wheel Riihimäki-Hausjärvi -klubi ry
Maija Sumi (paikalla) V
Auli Kosonen (etä) V

Tapiolan Inner Wheel –klubi ry
Hannele Karhunen (etä) V
Margit Ojares (etä) V

Aulikki Lyyränen (etä)

Tartu Inner Wheel klubi MTŰ
 ei edustajaa

Inner Wheel Tuusula-Hyrylä klubi ry
Taina Hovi (etä) V
Piiu Korhonen (etä) V 

Liisa Sorri (etä)

Tűri Inner Wheel klubi MTŰ
  ei edustajaa

Piirihallitus:
Elsi Torn (paikalla)
Pirkko Kiikka (etä)

            Tarja Louhenkilpi (etä)
            Tarja Laurila (paikalla)
            Anne Uotila-Laine (etä)

Kansallinen Neuvosto ry 
Raija Partanen varapresidentti (etä)

5. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen                     
Kokouskutsu oli lähetetty 05.02.2021.

      Päätös: Kokous oli laillinen ja päätösvaltainen.

6. Kokouksen asialistan vahvistaminen kokouksen työjärjestykseksi
      Päätös: Asialista vahvistettiin kokouksen työjärjestykseksi.

7. Toimintakauden 2021 - 2022 puheenjohtajan, varapuheenjohtajan, sihteerin, 
rahastonhoitajan sekä ISO:n valinta  

Piirin virkailijaehdokkaat:
puheenjohtaja Pirkko Kiikka, Nurmijärven Inner Wheel klubi ry
varapuheenjohtaja Anja Lindfors, Nurmijärven Inner Wheel klubi ry
past puheenjohtaja Elsi Torn, Inner Wheel Riihimäki-Hausjärvi -klubi ry
sihteeri Tarja Laurila, Inner Wheel Riihimäki-Hausjärvi -klubi ry
taloudenhoitaja Tarja Louhenkilpi, Tapiolan Inner Wheel -klubi ry



piirihallituksen jäsen Helena Toivanen, Järvenpään Inner Wheel -klubi ry

Päätös: Valittiin kuusi esitettyä piirihallituksen jäsentä kaudelle 2021 - 2022:
puheenjohtaja Pirkko Kiikka, Nurmijärvi Inner Wheel klubi ry
varapuheenjohtaja Anja Lindfors, Nurmijärvi Inner Wheel klubi ry
past puheenjohtaja Elsi Torn, Inner Wheel Riihimäki-Hausjärvi -klubi ry
sihteeri Tarja Laurila,  Inner Wheel Riihimäki-Hausjärvi -klubi ry
taloudenhoitaja Tarja Louhenkilpi, Tapiolan Inner Wheel -klubi ry
piirihallituksen jäsen Helena Toivanen, Järvenpään Inner Wheel -klubi ry

8. Yhden tai kahden toiminnantarkastajan ja henkilökohtaisen varahenkilön 
valitseminen kaudelle 2021 - 2022 

Piirihallituksen esitys:
Toiminnantarkastaja Lea Sirola, Inner Wheel Tuusula-Hyrylä klubi ry, varahenkilö 
Auli Kosonen, Inner Wheel Riihimäki-Hausjärvi -klubi ry.
Päätös: toiminnantarkastajaksi valittiin Lea Sirola, Inner Wheel Tuusula-Hyrylä klubi
ry ja varalle Auli Kosonen, Inner Wheel Riihimäki-Hausjärvi -klubi ry.

9. Toimintakauden 2021 - 2022 toimintasuunnitelman, tulo- ja menoarvion ja piirin 
jäsenmaksun suuruuden vahvistaminen sekä avustuskohteista päättäminen 

Piirihallituksen esitys:
Jäsenmaksu 20 € / jäsen, josta piirille 7 € sekä Kansalliselle Neuvostolle 13 €/ jäsen
Avustuskohde edelleen Koulutus Elämään Säätiö.

     Päätös: Vahvistettiin piirin jäsenmaksu 20 € / jäsen.
     Pirkko Kiikka esitteli toimintasuunnitelman kaudelle 2021 – 2022 (Liite 2.).
     Päätös: Hyväksyttiin toimintasuunnitelma.

Taloudenhoitaja Tarja Louhenkilpi esitteli tulo- ja menoarvioesityksen kaudelle
 2021 – 2022 (Liite 3.).

Päätös: Hyväksyttiin tulo- ja menoarvioesitys.
Avustuskohde
Päätös: Avustuskohteeksi päätettiin Koulutus Elämää Säätiö. Katastrofitilanteessa 
voidaan piirihallituksen päätöksellä avustaa muutakin kohdetta.

 
10.Piirin edustajien ja varaedustajien valinta niihin kokouksiin, joihin piirillä on 

oikeus lähettää edustajat

Piirihallituksen esitys:
KN:n piirin edustaja Pirkko Kiikka, Nurmijärven Inner Wheel klubi ry (elokuun ja 
tammikuun kokous) ja Anja Lindfors, Nurmijärven Inner Wheel klubi ry (tammikuun 
kokous).
Päätös:Hyväksyttiin KN:n piirin edustajaksi Pirkko Kiikka, Nurmijärven Inner Wheel
klubi ry (elokuun ja tammikuun kokous) ja Anja Lindfors, Nurmijärven Inner Wheel 
klubi ry(tammikuun kokous).

11. Ehdokkaiden valinta niihin elimiin, joihin piirillä on oikeus asettaa ehdokkaita 
Kansallisen Neuvoston virkailijaehdokkaat kaudeksi 2021–2022

Piirihallituksen esitys:
varapresidentti Raija Partanen, Järvenpään Inner Wheel -klubi ry 
rahastonhoitaja Aila Blomster, Inner Wheel Helsinki Eira-Kluuvi klubi ry



Päätös: Hyväksyttiin Kansallisen Neuvoston virkailijaehdokkaiksi kaudeksi 2021–
2022 varapresidentti Raija Partanen, Järvenpään Inner Wheel -klubi ry , ja 
rahastonhoitaja Aila Blomster, Inner Wheel Helsinki Eira-Kluuvi klubi ry

12.Kansallisen Neuvoston asiat 
Kansallisen Neuvoston budjetin hyväksyminen (Liite 4.).
Raija Partanen esitteli Kansallisen Neuvoston budjetin.
Päätös: Hyväksyttiin Kansallisen Neuvoston budjetti.

Tarja-Liisa Luukkainen, Järvenpään Inner Wheel -klubi ry esitti ponnen (Liite 5.):
Piirikokous esittää, että Suomen Kansallinen neuvosto edistäisi, koronaepidemian 
rajoitusten sittemmin väistyessä, mahdollisuutta osallistua kansainvälisiin IW-
kokouksiin myös jatkossa etäyhteyksien kautta. Se lisäisi jäsenistön kansainvälistä 
osallistumista sekä tekisi kokouksiin osallistumisen taloudellisesti edulliseksi.

Ponsiesitys sai kannatusta.
Päätös: Piirihallitus siirtää ponnen käsittelyn Kansalliselle Neuvostolle.

13.Klubien vaalikokoukselle esittämät asiat 
ei esityksiä klubeilta.

14.Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja Elsi Torn päätti kokouksen klo 11.32.

________________________ _______________________
Elsi Torn Anne Uotila-Laine
puheenjohtaja sihteeri

_______________________ ________________________
Auli Kosonen Maija Sumi
pöytäkirjan tarkastaja pöytäkirjan tarkastaja

LIITTEET:
1. Inner Wheel Kerava klubin viesti virkailijavalinnoista
2. Toimintasuunnitelma 2021 - 2022
3. Piirin talousarvio ja tasebudjetti
4. Kansallisen Neuvoston budjetti
5. Ponsi, Tarja-Liisa Luukkanen Järvenpään Inner Wheel -klubi ry


